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У місті Хмельницький відбулася друга щорічна дискусійна платформа «Сила

жіночого лідерства», організована за ініціативи Хмельницької обласної ради. Подія

зібрала понад 200 активних жінок з усієї України – відомих експерток, військових,

дружин і матерів Героїв, депутаток, керівниць комунальних закладів, представниць

освіти, охорони здоров’я, органів місцевого самоврядування, громадських організацій

та бізнесу.

Метою форуму стало створення відкритого майданчика для обговорення ролі жінок

у сучасному суспільстві, їхнього внеску у соціальні зміни, розвиток лідерського

потенціалу, підтримку жіночого підприємництва та розширення професійних

можливостей у час війни.

У роботі форуму взяли участь представниці Хмельницького національного

університету: Катерина Скиба, проректор з науково-педагогічної роботи, Тетяна

Говорущенко, декан факультету інформаційних технологій, Ольга Павлова, завідувач

кафедри комп’ютерних інтелектуальних і інформаційних систем, Євгенія Шелест,

доцент кафедри HR-інжинірингу у бізнес-економіці, Людмила Ремішевська, начальник

відділу міжнародних зв’язків, Ольга Параска, завідувач кафедри хімії та хімічної

інженерії.
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Під час форуму відбулися дві панельні дискусії, присвячені міжнародним

можливостям підтримки жінок-лідерок та всеукраїнському виміру жіночого лідерства.
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Спікерки поділилися історіями успіху, інструментами професійного розвитку, досвідом

подолання викликів у період війни та формуванням нової культури жіночого лідерства

в Україні.

Голова обласної ради Віолета Лабазюк, вітаючи учасниць, наголосила, що сучасна

українська жінка є прикладом сили, стійкості й відповідальності, а подібні зустрічі

допомагають об’єднувати лідерок для обміну досвідом і спільного пошуку рішень.

Вона також згадала про видатну діячку Софію Русову як символ жіночої мудрості,

освіченості та служіння суспільству.

Форум став комунікаційним простором для натхнення, партнерства та взаємної

підтримки. Його учасниці дійшли висновку, що саме жінки нині відіграють ключову

роль у розбудові громад, розвитку освіти, волонтерських рухів, підприємництва та

суспільних перетворень.

Хмельницький національний університет активно підтримує ініціативи, спрямовані

на розвиток жіночого лідерства, гендерну рівність, розширення можливостей для

професійного зростання та участі жінок у суспільному житті.

Жінки університету вкотре продемонстрували, що українське жіноче лідерство —

це не лише про силу, а й про мудрість, натхнення, турботу та віру в майбутнє України.
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт
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